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Milí cykloturisté, doufám, že se Vám minulá vyjížďka po stopách bitvy u 
Kolína a víkendový výlet po rozhlednách Kutnohorska líbily a nyní si dáme 
něco odpočinkového, vhodného především pro příjemný a poklidný rodinný 
výlet. Projedeme se totiž kolem řepařské drážky. 

Naši cestu začneme tradičně na Karlově náměstí v Kolíně, odkud se vydáme přes starý most, který už brzy bude pro cyklisty mnohem 
bezpečnější a pohodlnější, a Jiráskovo náměstí Tovární ulicí až na křižovatku s Třídvorskou, kde odbočíme na Tři Dvory. Po chvíli už 
můžeme využít pohodlnou cyklostezku podél rušné silnice, ale příliš si jí neužijeme. Za čerpací stanicí totiž uhneme doleva a budeme 
sledovat zelenou turistickou značku. Té se budeme držet až do chvíle, než se k ní 
připojí žlutá značka. Ale pozor, zelená do té doby (dokud je značena sama bez 
žluté) vede místy vedle cesty lesem mezi stromy, a tak se nenechte zmást a po-
kračujte po té pohodlnější hlavní cestě, zelená se na ni totiž opět napojí. A až se 
k ní připojí i žlutá, držte se už žlutého značení. Na rozcestí Včelín se žlutá od ze-
lené odpojí a pokračuje už sama. Na Výrovně se dostaneme k drážce. Je tam oh-
niště a posezení a místo přímo láká k rodinnému pikniku. Stále se držíme žluté a 
míříme podél trati k Písečnému Mlýnu, kde je nyní konečná stanice drážky. Od 

konečné stanice bu-
deme dále pokračo-
vat rovně po „hlavní“ 
cestě, která nás zave-
de až do Býchor. Tam odbočíme doleva a kolem kostela sv. Bartoloměje (v 
dnešní podobě z poloviny 19. století) obec opustíme a před námi se obje-
ví nejnáročnější úsek celé trasy, a to stoupání na vrch Horka (248 m.n.m.), 
pod nímž byl roku 1924 nalezen zlatý poklad ze střední doby bronzové. 
Před sjezdem do Ovčár se nám naskytne výhled z ptačí perspektivy na Ko-
lín a blízké okolí. V Ovčárech, kde v letech 1859-63 chodil do školy Jaro-
slav Vrchlický, pak uhneme doleva na Kolín, a napojíme se tak na cyklotra-
su 4348, která nás před kostelem sv. Jakuba Většího (v dnešní pseudogotic-
ké podobě z počátku 20. století) svede z hlavní silnice a postupně dovede 
polními cestami až k začátku kolínské řepařské drážky před nádraží Kolín 
– Sendražice. Odtud pak už budeme pokračovat po cyklostezce podél Ov-
čárecké ulice až za podchod pod železniční tratí Kolín – Velký Osek, kde se 
dáme doleva a poté se stočíme doprava směrem ke hřbitovu, kolem něhož 
projedeme dále a na křižovatce s Okružní ulicí zahneme doprava a budeme 
pokračovat až na konec Okružní ulice k Borkům, kde se můžeme vyfotit u 
pomníku medvědům od Kolína z kresleného filmu Břetislava Pojara Potka-
li se u Kolína. Odtud pak přes lávku a dále Sokolskou a Pražskou ulicí zpět 
na Karlovo náměstí. Výlet lze samozřejmě jet i opačným směrem či všelijak 
kombinovat s projížďkou vláčkem po drážce, který jezdí každý víkend a také 
o státním svátku, ale pozor, provoz drážky končí o víkendu 1. a 2. října, a to 

stylově „řepánkovými slavnostmi“. Podél železnice je také nově zbudována naučná stezka s dvanácti zastaveními a odpočívadly. Mož-
ností je mnoho a věřím, že si každý vybere podle libosti. 
					     Petr Křemen / zdroj mapy: Shocart, spol. s r. o., http://www.cykloserver.cz/cykloatlas/

Restaurace na Kolínsku se zapojují do 
projektu Lunchtime.cz
Je tomu jen pár týdnů, co se restauracím na Kolínku otevřela mož-
nost zapojit se do lokální verze celorepublikového internetové 
služby Lunchtime.cz. Ta má za úkol poskytovat aktuální seznam a 
přehlednou nabídku restaurací a jídelen v nejbližším okolí. 
„Jsme začínající restaurace s relativně specifickou nabídkou.“ říká 
Marek Kotleba, vedoucí kolínské restaurace Zátiší: „Klasická re-
klama se nám zdála na naše možnosti příliš drahá a neúčinná, a 
proto jsme hledali alternativu. Zkusili jsme proto spolupráci s pro-
jektem Lunchtime a doufáme, že bude ku prospěchu nám i zákaz-
níkům. Ti od nynějška mohou přijít vždy najisto, ať jsou u nás po-
prvé či posté.“ 
Jistotu mají zákazníci i díky speciálním filtrům, které umožňují 
zjistit typ čepovaného piva, jaká v zařízeních převažuje kuchyně 
nebo zda jsou nekuřácké. Společně s restaurací Zátiší se do pro-
jektu již zapojilo na 16 dalších restaurací, jídelen a kaváren a ten-
to počet stále narůstá.

Hvězdná máma v Kolíně opět první pondělí v 
měsíci, a to 3. října!
Vážená a milá maminko, vážení a milí přátelé, zvu Vás na 
Hvězdnou mámu a možná i na naději
Buďme pravé ženy v pokušení a nechme své muže žít v naději! 
A jak na to? Odpověď zná prý Jiří  Vejdělek, jeden z nejúspěš-
nějších režisérů poslední doby!  Stejně tak i na otázky, zda může 
být nevěra základem šťastného manželství.. Šarmantní bonvi-
ván Rudolf je o tom přesvědčen: „Ženská má mít pocit, že o 
chlapa musí bojovat, musí se snažit, aby si ho udržela. A hlav-
ně, ženská se nesmí nudit!” Tvrdí ve filmu „Muži v naději“ 63 
letý Bolek Polívka. A co si myslíte Vy??
Těším se na Vaše odpovědi v Kině 99, v pondělí 3.10. 2011 od 
9:30. Samozřejmě i na Vaše děti!:-)
S přátelskou úctou Vaše Květa Štěrbová, vedoucí projektu Hvězd-
ná máma
www.hvezdnamama.cz, www.peters.cz 
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Tip na výlet Kolínský "Alíkov" slaví deset let
Příjemná baboletní rána, poledne, odpoledne, večery a noci vám přejeme všichni z Alí-
kova. Zpravodajství bude laděno do durové, tedy pozitivní tóniny a ponese se na vlně 
vlídné, by nebylo pohodové náladě ukrojeno. 
V minulém čísle Zpravodaje jsem zmínila změnu provozovatele Psího útulku Kolín, 
kterým je od 1. července 2011 Městská policie Kolín. Tím došlo k některým změnám.
Budete-li nám chtít napsat elektronickou zprávu, učiňte tak na adresu utulek@mpko-
lin.cz , budete-li chtít poslat těm našim chlupáčům něco na přilepšenou, můžete tak 
učinit vkladem na nový účet, který patří výhradně psímu útulku (Česká spořitelna: 
4726562 / 0800), a budete-li se chtít podívat na hafany, najdete nás na stejném místě, 
které se samozřejmě nemění – stále na mýtince za lesem, vedle čistírny odpadních vod. 
Telefonní číslo do Alíkova zůstává také stejné (321 715 220), webová adresa stejně tak 
(www.utulekkolin.estranky.cz) i návštěvní hodiny tikají beze změny. 
23. srpna tomu bylo přesně deset let, kdy jsme přijali prvních pět pejsků a tím zaháji-
li aktivní existenci Psího útulku v Kolíně. Místním tiskem proběhla dvoudílná reportáž 
o naší „desetiletce“. V dalším významném deníku bohužel nebylo ve finále tolik místa, 
aby byly otištěny všechny odpovědi na otázky, které mi redakce poslala, a tak si dovo-
lím využít prostor ve Zpravodaji a odpovědi zveřejním jeho prostřednictvím. Tak tedy:
• Jak jste oslavili deset let útulku?
Alíkovské desátiny teprve oslavíme v sobotu 1. října na Kolínských alíkovinách, což je 
naše nejvýznamnější akce v roce a organizujeme ji ve spolupráci s DDM Kolín. Datum ko-
nání je závislé na volném termínu pana Srstky, který je již tradičně naším hostem. Desáté 
narozeniny se s Alíkovinami rozcházejí pouze o 1 měsíc, časově to tak zkrátka vyšlo. Jinak 
jsme interně sami pro sebe zavzpomínali, více se soustředíme na první říjen.  
• Kolik přibližně psů se v útulku za tu dobu vystřídalo?
Přesně na den, přesně na chlup – samozřejmě psí, bylo za deset let přijato 2 733 pejsků. 
Ročně průměrně přijmeme 280 hafanů.
• Co se za tu dobu změnilo?
Naštěstí se postupně změnilo povědomí o tom, na jakém principu náš útulek funguje. 
Zpočátku si dost lidí myslelo, že k nám mohou kdykoliv bezplatně odložit svého pejska. 
Užili jsme si hodně nepříjemných reakcí. Jsme omezeni kapacitou, nemůžeme vyhovět 
všem. Když si kdokoliv postaví dům pro čtyřčlennou rodinu, rozhodně v něm neubytu-
je půl města zadarmo, protože to nejde z mnoha logických důvodů. Dále je tu výchovný 
moment – pořízení psa je vážný závazek vůči živé bytosti na spoustu let, srovnatelný se 
závazkem například vůči dítěti. V neposlední řadě je zde majitel-zřizovatel, který útu-
lek financuje a který určuje pravidla, za jakých k nám budou psi přijímáni.
• Máte nějaký zážitek který stojí za zmínku? 
Je jich hodně. Tak například: čas od času se v Alíkově objeví pejsci s nespoutanou svobod-
nou duší, kterým je kotec malý. Co kotec - i výběh, co výběh – i zahrádka, útulek, Zálabí... 
Překonávají bez problémů třímetrový plot a přeskakují jak klokani překážky slušných vý-
šek a to stále-neustále, takoví MOTÝLCI, jako ve slavném filmu režiséra Franklina „Mo-
týlek“. Jeden takový voříšek, jmenujme ho třeba Ferda, přátelský recidivista-útěkář, ne-
směl zůstat při venčení v oploceném prostoru bez dozoru. Jakmile dozor odešel, hop a byl 
pryč. Trvalo déle, než našel nový domov, jelikož právě tato jeho záliba většinu zájemců 
odradila. Po nějaké době svůj pelíšek našel na Zálabí. Asi po týdnu k nám jeho nový pán 
volal, že se Ferda ztratil a že to není poprvé a že má obavy z dalšího vývoje událostí, a po-
prosil nás, abychom dali vědět, kdyby jej hlídka městské policie našla a přivezla do útulku. 
Že je mu to líto, ale přivezl by nám jeho očkovací průkaz a pejska vrátil – z obav z průšvi-
hů na jeho toulkách. Tak jsme slíbili a čekali. Opravdu druhý den přivezla Ferdu policejní 
eskorta a my jsme zavolali pánovi, že  se Ferda vrátil a že může přivézt potřebnou agendu. 
Tak se ujednalo. A že čert opravdu nikdy nespí, stačila chvilka nepozornosti a milý Ferda 
přešplhal plot a byl opět pryč. Za pár hodin volal jeho adoptivní pán, že se Ferda vrátil a 
že za těchto okolností nezbývá nic jiného než dát Ferdíkovi ještě šanci, když předvedl tak 
kajícný akt. Inu Ferda možná vytušil svou poslední šanci a možná se i polepšil. Vlastně si 
tak trochu vybral domov, ve kterém konečně spočine, sám. 
• Plánujete teď nějakou další akci?
Zmínila jsem Kolínské alíkoviny – 1.října. Před tím, 10. září, jedeme do Prahy – Vino-
ře na akci Sen zvířat, což je jedna z největších umisťovacích výstav pro útulky z celé re-
publiky za účasti celebrit. Účast je nutná z důvodu kontaktů, propagace... Pravidelně od-
tud vozíme krmení a chovatelské potřeby od sponzorů. Dále se pomalu blíží advent a to 
se od konce listopadu do Vánoc nezastavím – koncert střídá koncert, sbírka sbírku. To je 
velmi milé období. 
                  Mějte také milé období a děkujeme vám za desetiletou psí věrnou pomoc. 

Procházka po Kolíně II.

Minulou vycházku jsme zakončili u sta-
rého židovského hřbitova, a tak na ni 
dnes navážeme a vydáme se na druhý 
břeh Labe.
Po ujití pár desítek metrů od hřbitova 
dorazíme k železniční trati Kolín - Pra-
ha, kterou přejdeme po novém šneko-
vitě zatočeném nadchodu. Ten nás do-
vede až na Kmochův ostrov, který nese 
jméno slavného skladatele a kapelníka 
Františka Kmocha, jehož zde připomí-
ná busta od Jana Drobníka.
Po celkové revitalizaci slouží ostrov ne-
jen k odpočinku, ale díky nově vybu-
dovanému amfiteátru také jako dějiště 
koncertů a dalších kulturních akcí. 
Z ostrova vede přes řeku Labe lávka do-
končená v závěru roku 2005, která pě-
ším a cyklistům podstatně zkrátila ces-
tu na Zálabí. Z lávky je pěkný výhled na 
řeku. 
Na obou březích, prakticky napro-
ti sobě, stojí budovy dvou mlýnů, které 
jsou v historických pramenech zmiňo-
vány  již koncem 13. století. Oba mlýny 
v minulosti několikrát změnily své jmé-
no, v současnosti jsou  nazývány  podle 
rodin posledních majitelů - Formánkův 
mlýn na levém břehu a Radimských na 
břehu opačném.
Za Masarykovým mostem, dokonče-
ným v roce 1927 dle návrhu Františka 
Roitha, se tyčí do výšky 120 m komín 
kolínské elektrárny, který byl v době 
svého vzniku ve 30. letech 20. století 
nejvyšším zděným komínem ve střed-
ní Evropě.
Pár desítek metrů za vyústěním lávky na  
zálabské straně se nachází domov míst-
ních hokejistů-zimní stadion. Původně 
nekrytá ledová plocha byla slavnostně 
otevřena v roce 1955, zastřešení se sta-
dion dočkal na konci  let sedmdesátých.
Nedaleko odtud se na skalním břehu tyčí 
hranolová pozdně gotická kamenná věž 
Práchovna. Postavena byla v první polo-
vině 15. století a původně byla doplněna 
dalším, do dnešní doby nezachovaným 
opevněním. V šestnáctém a sedmnác-
tém století sloužila také jako strážní věž, 
z níž bylo možno kontrolovat plavbu po 
Labi. Později zde bylo umístěno skladiš-
tě střelného prachu, z čehož byl odvozen 
dnešní název. V průběhu 19. století věž 
ztratila střechu a postupně chátrala. Po 
rekonstrukci v roce 2006 byla prostřed-
nictvím  Městského informačního cent-
ra zpřístupněna veřejnosti jako rozhled-
na. David Bárta MIC Kolín
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kino 99 říjen

neděle 2. 10. od 15 hodin
Mach a Šebestová 

úterý 4. 10. od 19 hodin
Ondřej Havelka a Melody Makers

čtvrtek 6. 10. od 19 hodin
Bůh masakru 

Dva malí kluci se nepohodli a jeden druhému rozbil pusu. Je-
jich rodiče se sejdou, aby si promluvili a celou záležitost vyřeši-
li jako dospělí. 

pátek 7. 10. od 19 hodin
Hra vášní

Jaké to je, když se úspěšný muž ve středním věku nechá okouzlit 
mladou atraktivní ženou?  

sobota 8. 10. od 19 hodin
zamilovat se 

Romantická komedie o dvou lidech unavených dlouholetými 
vztahy, kteří jednoho dne zjistí, že i ve středním věku se mohou 
znovu zamilovat... 

městské divadlo - říjen

* Změna programu vyhrazena!
Sledujte aktuální program Kina 99 na www.kino.kolin.cz

datum den 15.00 velký sál 17.00 velký sál 17.30 malý sál 19.30 velký sál 20.00 malý sál

29. 9. čtvrtek AUta 2 kamarád taky rád kvílení (FK 19.30)

30. 9. pátek AUta 2 kamarád taky rád melancholia

1. 10. sobota s krtekm do poh. I nezvratný osud 5 kamarád taky rád melancholia

2. 10. neděle nezvratný osud 5 kamarád taky rád melancholia

3. 10. pondělí nebojte se tmy alois nebel

4. 10. úterý nebojte se tmy alois nebel

5. 10. středa nebojte se tmy alois nebel

6. 10. čtvrtek elitní zabijáci dream house zneužívaný!! delegace!!

7. 10. pátek elitní zabijáci dream house zneužívaný

8. 10. sobota kamarádi z TV II elitní zabijáci dream house zneužívaný

9. 10. neděle elitní zabijáci dream house zneužívaný

10. 10. pondělí bez dechu juha

11. 10. úterý bez dechu muž bez minulosti

12. 10. středa bez dechu světla soumraku

13. 10. čtvrtek . johny english se vrací rodina je základ státu člověk bez osudu (FK 19.30)

14. 10. pátek johny english se vrací rodina je základ státu nic proti ničemu

15. 10. sobota o té velké mlze johny english se vrací zatemnělá demokracie koncert (zahájení 9 bran) nic proti ničemu

16. 10. neděle johny english se vrací zaplať pámbůh za fotbal rodina je základ státu nic proti ničemu

17. 10. pondělí démanty noci nebeští jezdci bláznivá, ztracená láska

18. 10. úterý modlitba pro K. Horovitz.. nebeští jezdci bláznivá, ztracená láska

19. 10. středa dita saxová jeden den bláznivá, ztracená láska

20. 10. čtvrtek paranormal activity 3 můj fotr a jeho nej. koncentráky dům musíme si pomáhat (v 19.30)

21. 10. pátek paranormal activity 3 nickyho rodina dům všichni moji blízcí (v 19.30)

22. 10. sobota pohád. tajemství I. paranormal activity 3 zapom. transport do polska Pianista (zakončení 9 bran) happy, happy

23. 10. neděle paranormal activity 3 dům happy, happy

24. 10. pondělí tři mušketýři barbar conan

25. 10. úterý tři mušketýři barbar conan

26. 10. středa tři mušketýři barbar conan

i27. 5. čtvrtek tintinova dobrodr. bastardi 2 socialismus (FK 19.30)

28. 10. pátek tintinova dobrodr. bastardi 2 captain america:první...

29. 10. sobota příběhy zvířátek tintinova dobrodr.  bastardi 2 captain america:první..

30. 10. neděle tintinova dobrodr. bastardi 2 captain america:první..

31. 10. pondělí jeskyně zapom. snů lollipop monster

pondělí 17. 9. od 19 hodin
Němý Bobeš

Legendární divadlo se vrací s Cimrmanovým příběhem.

čtvrtek 20. 9. od 19 hodin
Dáváme děťátku klystýr 

"Kašlu na to!" řekla Hortenzie 
Dvě dosud neuvedené komediální aktovky zachycující typické 
situace mezi mužem a ženou, manželem a manželkou. 

pátek 21. 9. od 19 hodin
Jaromír Jágr - Kladeňák

Hokejový "muzikál".

sobota 22. 10. od 19 hodin
Monty Pythonův létající kabaret 

úterý 25. 10. od 19 hodin
Tomáš Klus

Tomáš Klus je označován za nástupce nové generace písničkářů. 

čtvrtek 27. 10. od 19 hodin
Dioptrie růžových brýlí

Lehce mrazivá komedie, která si pohrává s realitou i žánry z pera 
textaře a hudebníka Ondřeje Ládka alias Xindla X. 


